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1. Анотація курсу.  

Предметом  вивчення  дисципліни  є  правові  відносини  у  сфері інтелектуальної  

власності,  опанування  правового  механізмом  їх  регулювання,  історія  розвитку чинного  

законодавства  в  частині  прав  на  об'єкти  права  інтелектуальної  власності,  практика  його 

застосування,  досвід  цивільно-правового  розвитку  в  зарубіжних  країнах,  механізм  

комерціалізації прав та трансферу технологій, як загалом так і у сфері харчових технологій.  

Набуті знання  та  вміння  застосовуються  студентами  для захисту своїх  майнових  та  

особистих  немайнових прав  як  в  Україні  так  і  по  за  її  межами. 

 

Курс складається з двох змістовних модулів: 

Змістовний модуль 1. Базові поняття права інтелектуальної власності  

Тема 1. Інтелектуальна власність як право на результати творчої діяльності людини 

Поняття інтелектуальної власності. Еволюція інтелектуальної власності. Місце і роль 

інтелектуальної власності в економічному і соціальному розвитку держави. Система 

законодавства України про інтелектуальну власність. Міжнародна система законодавства щодо 

інтелектуальної власності. 

Тема 2. Система інтелектуальної власності 

Об'єкти права інтелектуальної власності. Суб'єкти права інтелектуальної власності. 

Державна система правової охорони інтелектуальної власності 

 

Змістовний модуль 2. Система охорони прав на ОПІВ та їх комерціалізація 

Тема 3. Охорона права на об’єкти інтелектуальної власності 

Мета і принципи правової охорони. Охорона прав на комерційні позначення. Охорона 

прав на об’єкти науково-технічної творчості. Охорона об’єктів авторського права і суміжних 

прав. Охорона прав на об’єкти інтелектуальної власності за кордоном. 

Тема 4. Економіка інтелектуальної власності 

Права на об’єкти інтелектуальної власності як товар. Комерціалізація прав на об’єкти 

інтелектуальної власності. Основи оцінки вартості прав на об’єкти інтелектуальної власності. 

Тема 5 Захист прав інтелектуальної власності  

Система захисту прав інтелектуальної власності і її призначення. Дії, що визнаються 

порушенням права інтелектуальної власності. Категорії спорів. Форми, порядки та способи 

захисту права інтелектуальної власності. Захист прав інтелектуальної власності в рамках угоди 

TRIPS 

 

2. Мета та цілі курсу.  
 

Мета курсу полягає у формуванні у здобувачів освіти сукупності знань щодо системи 

охорони та захисту прав інтелектуальної власності та їх комерціалізації;  у формувань вмінь та 

навичок вибору та набуття правової охорони (отримання патентів, свідоцтв, авторських 

свідоцтв), використання прав інтелектуальної власності, їх захисту та комерціалізації 
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Загальні компетентності, що формуються курсом: здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел (ЗК 1).  

 

Спеціальні (фахові) компетентності, що формуються курсом: здатність захищати 

інтелектуальну власність у сфері харчових технологій (СК 3) 

 

3. Результати навчання.  

Програмні результати навчання, що формуються курсом:  здійснювати захист 

інтелектуальної власності у сфері харчових технологій, виконувати відповідні патентні 

дослідження, готувати документи на отримання патентів на винаходи і корисні моделі (ПРН 8). 

 
4. Обсяг курсу. Зазначте загальну кількість кредитів, кількість занять та годин 

самостійної роботи 

Вид заняття Загальна к-сть годин 

лекції 30 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 0/0/0 

самостійна робота (реферат, РГР, КР, КП, тощо) 60 

 

Форма проведення занять відбувається у формі  лекцій, які забезпечують активну участь 

і творчу взаємодію здобувачів вищої освіти між собою і з викладачем. Під час занять   

використовуються наступні методи навчання: словесні - у вигляді презентацій за допомогою 

медіа-проектора, наочні (роздатковий матеріал, презентації, методичні вказівки тощо), з 

виконанням групових та індивідуальних завдань, розглядом кейсів  для залучення здобувачів до 

вирішення практичних задач, які виникають в галузі інноваційної діяльності та інтелектуальної 

власності тощо. З метою дотримання логіки навчального процесу застосовуються індуктивні й 

дедуктивні, аналітичні й синтетичні методи навчання. 

 

5. Пререквізити. Вивчення дисципліни ґрунтується на знаннях із правознавства, 

економіки та підприємництва, фахових знаннях в галузі харчових технологій. 

 

6. Система оцінювання та вимоги  

 

Загальна система 
оцінювання курсу 

Підсумковий контроль проводиться відповідно до ПОЛОЖЕННЯ про 

поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

Національного університету «Чернігівська політехніка» введеного в дію 

наказом ректора від 31 серпня 2020 р. № 26. Семестровий контроль у 

здійснюється у формі заліку. 

Поточний контроль проводиться шляхом спілкування зі здобувачами під 

час лекцій та консультацій, під час виконання самостійної роботи в частині 

індивідуальної роботи. 

Вимоги до реферату, 

РГР, КР,КП тощо 

Максимальна оцінка за контрольну роботу 25 бали. 25 бали отримує 

студент, який виконав роботу на достатньому теоретичному рівні, в роботі 

є елементи особистої творчості та оформлення роботи відповідає 

встановленим стандартам при підтвердженні теоретичних знань та 

практичних навичок, що відтворені у роботі. 

Кількість балів: 

Есе  – 15 б.  

Термінологічний словник та контрольні питання – 3 б. 

Приклади правопорушень прав  інтелектуальній власності – 5 б. 

Дотримання стандартів оформлення — 2 б. 



Лекційні заняття  Лекційні заняття оцінюються з точки зору активності роботи: участь 

дискусіях, розгляд кейсів, робота в групах, запитання тощо  – до 1 б. за 

кожне заняття (всього до 15 б.), виконання групових та індивідуальних 

завдань – до 2 б. за заняття (всього до 30 б.). Всього, до 45 балів. 

Умови допуску до 

підсумкового 

контролю 

Необхідно набрати за поточний семестр 30 і більше балів для допуску до 

підсумкового контролю. Підсумковий контроль здійснюється наприкінці 

семестру шляхом заліку у вигляді письмової відповіді на тестові запитання 

та ситуативні завдання. Максимальна сума балів - 30. Тести та ситуативні 

завдання готуються окремі по кожному модулю. Завдання містить 2 

практичні ситуації та 9 тестових запитань. За кожну вірну відповідь 

враховується від 0,5 - 5 балів в залежності від виду завдання та кількості 

відповідей на тестове  запитання. За умови виконання студентом усіх видів 

обов’язкових робіт, і набору 60 балів і більше, йому може виставлятися 

залік на основі сумарної модульної оцінки. 

А= 90-100 балів, B = 82-89 балів, C = 75-81 балів, D = 66-74 балів, E = 60-65 балів, FX = 

0-59 балів 
 

7. Політики курсу  

 

Відповідно до політики курсу очікується, що здобувачі відвідують очно всі заняття у 

відповідності до затвердженого розкладу. Вітається активність та залучення під час проведення 

лекційних занять. Консультації відбуваються в аудиторіях університету у відповідності до 

затвердженого розкладу, а також в онлайн на сторінці курсу в системі дистанційного навчання 

НУ «Чернігівська політехніка». 

 

Політика академічної доброчесності курсу базується на Кодексі академічної 

доброчесності Національного університету «Чернігівська політехніка» (введено в дію наказом ректора 

від 31 серпня 2020 р. № 26), та спрямована на забезпечення честі, гідності, взаємної поваги і довіри, 

рівноправності та толерантності всіх учасників освітнього процесу шляхом дотримання принципів та 

загальноприйнятих норм щодо етичної поведінки викладачем  та здобувачами освіти, а також іншими 

особами. 

Індивідуальні завдання (контрольна робота), подані на перевірку, і які повністю або частково 

були написані кимось іншим або які містять значні дослівні або перефразовані з чужої роботи уривки 

тексту, фото або ілюстрації без вказування першоджерела (лапки, цитування тощо), сприймаються як 

академічний плагіат.  

Прохання до здобувачів дбати про дотримання академічної доброчесності та у всіх незрозумілих 

моментах звертатися за консультацією до викладача. Пам’ятайте, що академічна недоброчесність – це не 

лише плагіат, а й самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво необ’єктивне 

оцінювання, надання здобувачам освіти під час проходження ними оцінювання результатів навчання 

допомоги чи створення перешкод, не передбачених умовами та/або процедурами проходження такого 

оцінювання; вплив у будь-якій формі (прохання, умовляння, вказівка, погроза, примушування тощо) на 

педагогічного (науково-педагогічного) працівника з метою здійснення ним необ’єктивного оцінювання 

результатів навчання. 

Від усіх слухачів курсу очікується дотримання академічної доброчесності при навчанні на 

даному курсі. До студентів, у яких було виявлено порушення академічної доброчесності, застосовуються 

різноманітні дисциплінарні заходи (зокрема, повторне проходження певних етапів або всього курсу). 

 

Політика користування ноутбуками / смартфонами 

 

Враховуючи те, що дзвінки, переписки, спілкування у соціальних мережах під час занять 

відволікають від проведення занять і викладача й інших здобувачів, прохання тримати 

смартфони вимкнутими або переведеними у беззвучний режим протягом занять з курсу. 

Ноутбуки, планшети та смартфони можуть використовуватися в аудиторіях під час занять, 

однак, лише для дій, пов’язаних з проходженням самого курсу (пошук інформації тощо). 

Використання смартфонів, ноутбуків та персональних комп’ютерів не дозволяється під час 



проведення підсумкового та проміжного контролю. 

 

Правила перезарахування кредитів 

 

Кредити, отримані в інших закладах вищої освіти за даною або ж іншою спеціальністю 

можуть бути перезараховані викладачем у відповідності до Порядку визначення академічної 

різниці та перезарахування навчальних дисциплін у Національному університеті «Чернігівська 

політехніка», введеного в дію наказом ректора від 31 серпня 2020 р. № 26 шляхом співставлення 

отриманих програмних результатів навчань та компетентностей. 
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